



«Читаем детям о войне – 2018»

В рамках Международной акции «Читаем детям о войне-2018», организованной Самарской областной детской библиотекой ко Дню Великой Победы Кировская сельская библиотека провела громкие чтения.

В мероприятии приняли участие учащиеся 1, 3 классов Бугуянской ООШ. Мероприятие было открыто просмотром видеоролика «Минута молчания», по завершении которого присутствующие почтили светлой памятью павших на войне. Далее библиотекарь И. В. Ефимова провела беседу, в ходе которой выяснилось, что ребята знают о событиях, происходивших во время Великой Отечественной войны. Библиотекарь прочитала ребятам рассказ А. Митяева «Мешок овсянки». Ребята, затаив дыхание, слушали произведение, обсудили содержание рассказа, высказали своё мнение о героической роли собак в спасении жизни людей. Этот рассказ учит юного читателя доброте и милосердию, бережному отношению к природе, к своей Родине. После прочтения была проведена викторина на звание «Самый внимательный слушатель рассказа А. Митяева «Мешок овсянки»». В итоге победила К. Ефремова. К мероприятию была подготовлена книжная выставка «В сердцах и книгах память о войне». Мероприятие было завершено песней «И все о той войне». Благодаря акции «Читаем детям о войне» дети больше узнают о людях, которые выстояли в суровые годы войны и о том, что было сделано во имя Победы.

